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Guru Nanak College Killianwali, Sri Muktsar
Sahib (Punjab). Parents' Feedback Form.

Your Ward Name *

Class *

Class Roll No. *

1. Have you ever been invited in college events/ functions? *

2. Are you regularly informed about the performance of your ward on different parameters? *



Excellent

Very Good

Good

Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Strongly Agree

Agree

Disagree

Yes

No

3. How would you rate the Teacher Student relationship? *

4. How would you rate the relationship between Student & Administrative staff? *

5. Have you seen moral & social development of your ward after being student of this college/ *

6. Is the syllabus completed well in time? *



Strongly Agree

Agree

Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

7. Is the programme capable of making students fit for survival in life? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Guru Nanak College Killianwali decided to collect the feedback from the 
parents of the students for the session 2022-23. The data vwas collected with the 
help of structured questionnaire through virtual mode. Total 41 responses were 
received from parents. 

The responses received from the respondents are presented in the following 
table: 

Serial Questions 
No. 

1. 

2. 

3. 

4 

5. 

PARENT'S FEEDBACK 

6 

7. 

Have you ever been invited in college events and 
functions? 

Are you informed about the performance of your 
ward on different parameters? 
How would you rate the teacher student 
relationship? 

How would you rate the relationship between 
student and Administrative staff? 

Have you seen moral and social development of 

your ward after being student of this college? 

Is the syllabus completed well in time? 

Response 
(in %age) 
Yes-82.9 
No-17.1 

Yes-78 

No-22 
Excellent-26.8 

Very Good-48.8 
Good-17.1 

Average-7.3 
Excellent-22 
Very Good-43.9 
Good-26.8 

Average-7.3 
Yes-61 
No-12.2 
Moderate-26.8 
Yes-87.8 
No-12.2 

Is the programme capable of making students fit for Strongly Agree 
better career opportunities? 26.8 

Agree-65.9 
Disagree-7.3 


